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Instalace tepelného Cerpadla IVT Greenline E20 v
rodinném domeé v Troji s tepelnou ztatou 22kW

Technické reseni

Dim je vytapén tepelnym ¢erpadlem o vykonu 20kW. Tepelné erpadlo je doplnéno
vestavénym elektrokotlem o vykonu 6kW, ktery pomaha tepelnému &erpadlu s vytapénim v
nejchladnéjSich obdobich a zaroveri funguje jako zaloha pro pfipad vypadku tepelného
Cerpadla. Tepelné Cerpadlo je fizeno ekvitermni regulaci a vytapi obékt v zavislosti na
venkovni teploté. Zdrojem tepla pro tepelné ¢erpadlo je vrt, mize vSak byt i plodny kolektor.

Orientacni investi¢ni naklady pro diim s tepelnou ztatou 22kwW

Tepelné Eerpadlo 189 000 K&
Topenaisky material

Elektroinstalace

Montéaz, doprava

Uvedeni do provozu
Sbérac tepla (vrt) 120 000 K¢&
Cena bez DPH (zaokrouhleno) 374 000 - 429 000 K¢&

65 000 - 120 000 K&

Vypocet tepelné ztraty domu

Zakladnim krokem pro vybér optimalniho vykonu tepelného €erpadla je ureni tepelné ztraty
domu. Tepelna ztrata domu je mnozZstvi tepla v kWh, které ztrati dim pfi venkovni

teplotou -12°C. V chladné&jSich oblastech bude ztrata az o 12% vétsi.

NejrychlejSi metodou je metoda objemova. Nejprve spocitame vytapény objem domu v m3 a
potom tento objem vynasovime koeficientem mérné spotfeby energie Qps, ktery je uréen
predevSim materialem obvodového plasté domu a druhem oken.



obytna plocha prizemi
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obytna plocha v 1. patie
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obytna plocha ve 2.patie
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objem vytapénych mistnosti ve .2 patie

V3 = S3pV3
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celkovy vytapény objem
Vcelk = Vl + VZ + V3
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Vcelk =9.114x 107 L

Stavebni material dulezity k uréeni Qps

material obvodovych zdi domu:

okna:

koeficient mérné spotfeby energie Qps pro tyto materialy je 24W/m3

Vypocet tepelné ztraty domu
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st =24W + m
B Veelk 0

Z° 1000 PS

Q,=21.873W

cihla plna palena
dvojsklo s dfevénym ramem



Navratnost investice do tepelného cerpadla

Tepelné Cerpadlo uSetii oproti plynovému kotli 40 200 K& ro€né a navratnost této investice
je pfiblizné 6 let. Tepelna ztrata domu je 21,873 kW.

Odkazy na zdroje informaci

http://www.cerpadla-ivt.cz
http://www.instalaterstvi.net

http://www.tepelna-cerpadla.cz






